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Δημοσιεύτηκε στις 11-01-2022 στην κατηγορία Δελτία Τύπου

Την κατάργηση του ειδικού φόρου πολυτελείας στον κλάδο αργυροχρυσοχοΐας 
και εισαγωγής ωρολογίων από πολύτιμα μέταλλα ζήτησε το Β.Ε.Π.
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Πειραιάς, 11/01/2022

 

Δελτίο Τυπου    

Την κατάργηση του ειδικού φόρου πολυτελείας 10% , που επιβλήθηκε στις επιχειρήσεις του κλάδου 
αργυροχρυσοχοΐας και εισαγωγής ωρολογίων από πολύτιμα μέταλλα, σαν πρόσκαιρο και έκτακτο 
μέτρο για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης στη χώρα μας και την ένταξή της στον Τριμερή 
Μηχανισμό Στήριξης, και ισχύει έως και σήμερα, πλήττοντας και καθιστώντας αντιανταγωνιστικές 
τις επιχειρήσεις του κλάδου, ζήτησε με επιστολή του προς τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Χρ. 
Σταϊκούρα και τον Υφυπουργό Οικονομικών, κ. Α. Βεσυρόπουλο, ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού 
Επιμελητηρίου Πειραιά, κ. Γεώργιος Παπαμανώλης-Ντόζας.

    Συγκεκριμένα, η επιστολή που απεστάλη, μεταξύ άλλων, αναφέρει:



   «Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά αποδέκτης των διαμαρτυριών των επιχειρήσεων μελών του, 
που δραστηριοποιούνται στον κλάδο της  αργυροχρυσοχοΐας και εισαγωγής ωρολογίων από πολύτιμα 
μέταλλα για την επιβολή του ειδικού φόρου πολυτελείας 10%, αιτείται την κατάργησή του, 
υπενθυμίζοντας ότι ο φόρος αυτός επεβλήθη ως πρόσκαιρο και έκτακτο μέτρο, λόγω της 
αντιμετώπισης της οικονομικής κρίσης της χώρας μας και της ένταξης της στον Τριμερή Μηχανισμό 
Στήριξης, και επιβάλλεται έως και σήμερα, πλήττοντας σοβαρά τις επιχειρήσεις του κλάδου.

   Ο κλάδος της αργυροχρυσοχοΐας είναι ένας από τους δυναμικούς και σημαντικούς κλάδους για την 
ανάπτυξη της εθνικής οικονομίας και παρουσιάζει μεγάλες δυνατότητες εξαγωγικής 
δραστηριότητας. Η διατήρηση του φόρου πολυτελείας δημιουργεί συνθήκες άνισου ανταγωνισμού 
μεταξύ των ελληνικών επιχειρήσεων του κλάδου στην περιφερειακή και στην παγκόσμια αγορά, με 
συνέπεια τη μείωση των πωλήσεων και την φθίνουσα εισροή συναλλάγματος, τη συρρίκνωση της 
εγχώριας παραγωγής καθώς και την απώλεια θέσεων εργασίας.  

    Κύριε Υπουργέ, παρακαλούμε να εξετάσετε τη δυνατότητα κατάργησης του συγκεκριμένου φόρου 
επί των προϊόντων ενός κλάδου με μακρά παράδοση, ισχυρή παρουσία και αναγνώριση στην διεθνή 
αγορά.

Ευελπιστώντας  στη θετική ανταπόκριση σας για τη διευθέτηση του θέματος, σας ευχαριστούμε εκ 
των προτέρων και είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση».
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